Guayaquil, 5 de septiembre del 2010

Señor Don ALFONSO XAVIER HARB VITERI. Ciudad.

De nuestras consideraciones:

Nos es placentero comunicar a usted que, en Sesión de Junta General de Accionistas de la Compañía "SPORTBEST S.A." celebrada el día de hoy, se tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE de la Compañía por un periodo de DOS (2) AÑOS, MISMO QUE ESTÁ CONTEMPLADO POR EL Estatuto Social, Nombramiento por cuyas funciones ejercerá individualmente, subrogará al gerente general en caso de ausencia.

"SPORTBEST S.A" se constituyó el 28 de Abril del 2004 en la Notaría Vigésima Novena del Cantón Guayaquil, ante el respectivo Notario, señor Abogado Francisco Coronel Flores, según Resolución de la Superintendencia de Compañías de Guayaquil, No. 04.G.I J.0002649, emitida el 6 de mayo del 2004, quedando inscrita en el Registro Mercantil del Cantón, de fojas 60.316 a 60.330, Número 9.465, anotada bajo el Número 14.787 del Repertorio, el día 27 de Mayo del 2004.

Queda Usted autorizado por los Estatutos Sociales de la Compañía para que la represente en todo aquello que lo determinen los mismos Estatutos y la Ley de Compañías Vigente.

Sin otro particular y augurándole éxitos en sus funciones, quedamos del señor Don **ALFONSO XAVIER HARB VITERI**, seguros servidores.

Muy Atentamente,

MERCEDES VELEZ INTRIAGO

SECRETARIA AD - HOC DE LA JUNTA

Acepto el Nombramiento de <u>PRESIDENTE</u> de la Compañía "SPORTBEST S.A". Guayaquil 05 de Septiembre del 2010.

ALFONSO XAVIER HARB VITERI

C.l. No.:0910217892

PRESIDENTE DE "SPORTBEST S.A"

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Octubre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SPORTBEST S.A., a favor de ALFONSO XAVIER HARB VITERI, a foja 105.566, Registro Mercantil número 18.877.

ORDEN: 46793









00

\$



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA